



ВЛАДИМИР БОРИСОВИЧ АКУЛОВ К 50-летию со дня рождения

Владимир Борисович Акулов родился в г. Северодвинске Архангельской области. В 1981 году после окончания экономического факультета Ленинградского государственного университета он начал работать преподавателем кафедры политической экономии в Петрозаводском государственном университете. В 1984 году поступил в очную аспирантуру Ленинградского государственного университета. В 1986 году, досрочно защитив кандидатскую диссертацию на тему «Три центра силы и империалистического соперничества: политэкономический аспект», вернулся в ПетрГУ. С 1988 года по настоящее время является деканом экономического факультета.

16 сентября 2009 года исполняется 50 лет со дня рождения доктора экономических наук, профессора, декана экономического факультета, заведующего кафедрой экономической теории и финансов, члена редколлегии нашего журнала *Владимира Борисовича Акулова*.

В 1994 году защитил докторскую диссертацию в Санкт-Петербургском государственном университете на тему «Модель макроэкономического регулирования российской экономики в современных условиях». Его монография «Кейнсианская модель макроэкономического регулирования» (Изд-во СПбГУ, 1993) и докторская диссертация были первыми научными работами в России по проблеме использования опыта кейнсианского макроэкономического регулирования в условиях трансформации российской экономики.

В 2001 году Владимир Борисович избран заведующим кафедрой экономической теории и финансов ПетрГУ. Преподавательскую деятельность В. Б. Акулов успешно сочетает с научно-исследовательской работой. Им подготовлено, помимо статей на экономические темы, четыре учебных пособия, одно из которых – «Финансовый менеджмент» (М.: Флинта, 2007) – имеет гриф Российской академии образования. Владимир Борисович подготовил 16 кандидатов экономических наук. Он является одним из самых активных членов редколлегии нашего журнала, заботясь прежде всего о его высокой научной престижности.

Владимиру Борисовичу Акулову присвоено почетное звание «Заслуженный деятель науки Республики Карелия», он награжден знаком «Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации».

Поздравляем Владимира Борисовича с юбилеем и желаем ему доброго здоровья, новых научных достижений, продолжения активного сотрудничества с нашим журналом, а экономическому факультету – дальнейшего развития!